

# BioSil picături 30ml, Generator avansat de colagen®

BioSil ch-OSA® este primul și singurul Generator avansat de colagen®. Un flacon asigură tratamentul pentru 2 luni.

Rezultatele tratamentului cu BioSil® sunt demonstrate clinic – ajută organismul să genereze propriul său colagen, cu amprenta personală de ADN.

Colagenul este esențial pentru o piele frumoasă, pentru sănătatea părului și a unghiilor, precum și pentru a îmbunătăți flexibilitatea articulațiilor. Singura modalitate prin care se poate crește formarea de colagen, este activarea fibroblastelor. Fără activitate fibroblastă nu există colagen în corp.

Ch-OSA® (acidul ortosilicic stabilizat pe colină) din BioSil® are capacitatea unică de a pătrunde în membrana celulară a fibroblastelor și de a le activa la un nivel optim de generare a colagenului!

## Indicatii

### Inovație în colagen

Colagenul este esențial pentru o piele frumoasă, pentru sănătatea părului și a unghiilor și pentru a îmbunătăți flexibilitatea articulațiilor. Începând cu vârsta de 21 de ani colagenul începe să se diminueze cu aproximativ 1% pe an. La vârsta de 30 de ani apar primele efecte negative. Este demonstrat științific că BioSil® ajută organismul să genereze propriul său colagen, cu amprenta personală de ADN.

- BioSil® reduce ridurile superficiale și profunde cu 30%
- BioSil® crește elasticitatea pielii cu 89%
- BioSil® crește diametrul firului de păr cu 12,8%
- BioSil® scade friabilitatea unghiilor cu 26%
- BioSil® crește formarea de colagen cu 15% în 1 – 2 luni și cu 22.2% în 6-12 luni vs. placebo
- BioSil® crește densitatea minerală osoasă cu 2% în plus față de doar Calciu + Vit D

Acidul ortosilicic stabilizat pe colină – ch-OSA® joacă un rol crucial în eliberarea de siliciu către celulele corpului, reprezentând sursa majoră din acest microelement.

În studii clinice controlate placebo<sup>1,2</sup>, realizate dublu-orb, s-a demonstrat că ch-OSA® (BioSil®) influențează aspectul părului și al unghiilor, precum și gradul de hidratare și de elasticitate a pielii.

1 – Barel A, Calomme M, Timchenko A, De Paepe K, Demeester N, Rogiers V, Clarys P, Vanden Berghe D (2005) Effect of oral intake of choline stabilized orthosilicic acid on skin, nails and hair in women with photodamaged skin. *Arch Dermatol Res* 297: 147-153.

2 – Wickett RR, Kossmann E, Barel A, Demeester N, Clarys P, Vanden Berghe DA, Calomme M (2007). Effect of oral intake of choline-stabilized orthosilicic acid on hair tensile strength and morphology in women with fine hair. *Arch Dermatol Res* 299: 499-505.

### **Doze si mod de administrare**

Câte 5 picături, de 2 ori pe zi; se amestecă în ¼ pahar de apă sau suc, se administrează imediat.

10 picături conțin: 10 mg de Siliciu (ch-OSA®: acid ortosilicic stabilizat pe colină); 200 mg de Colină (ch-OSA®: acid ortosilicic stabilizat pe colină).

Ingrediente: ch-OSA® / acid ortosilicic stabilizat pe colină (clorură de colină, cu 75% colină; apă purificată, siliciu); *agent de încărcare*: glicerol.